

中美海军举行海上联合搜救演习

9月9日,中美两国海军参演军舰组成编队进行演练。

当日,中美两国海军在夏威夷附近海域举行了复杂条件下海上联合搜救演习,双方共4艘舰艇、3架直升机参加,这是7年来中美首次联合演习。演习中,双方互派了军事观察员,两国海军实现了直升机首次编队飞行、首次成立联合离舰损管队、空中兵力首次联合搜索同一海域等多项跨越。参演兵力包括中国海军青岛舰、临沂舰和一架舰载直升机,美国海军导弹巡洋舰伊利湖舰、一艘辅助船和“海鹰”“黑鹰”直升机各一架,两国海军参演官兵近1000名。

新华社记者 查春明 摄



为避免美国动武,俄罗斯出了一招

建议叙政府交出化学武器并销毁,叙利亚已接受建议

□据 新华社 中新网

俄罗斯外交部部长谢尔盖·拉夫罗夫9日表示,他希望叙利亚政府交出化学武器,在国际监督下逐步销毁,并加入《禁止化学武器公约》。拉夫罗夫表示,如果让叙利亚化学武器接受国际监督能避免美国对叙军事打击,俄罗斯将立即开始做叙政府的工作。

拉夫罗夫当天会见叙利亚外交部部长穆阿利姆时重申,俄在叙利亚问题上的立场没有改变,不允许通过武力解决叙利亚危机。

据外电报道,叙利亚外长穆阿利姆10日表示,叙利亚已经同意了俄罗斯提出的叙交出化学武器交由国际监管的建议。他说,在9日晚上,叙利亚就同意了俄罗斯的建议,这将阻止美国的侵略。

延伸阅读

奥巴马:叙交出化学武器可免遭军事打击

美国总统奥巴马9日说,俄罗斯关于将叙利亚化学武器置于国际监督之下的建议是“潜在的积极进展”,可能为当前危机解决带来“重大突破”。如果叙利亚方面将化学武器移交给国际社会监督,他愿意暂停对叙军事打击计划。

叙利亚外长:相信俄罗斯领导人的智慧

正在俄罗斯访问的叙利亚外交部部长穆阿利姆9日对媒体说:“叙利亚领导人关心国家和人民生命安全,以此为出发点,叙利亚欢迎俄罗斯的建议。同时,我们相信俄罗斯领导人的智慧,俄正在努力阻止美国对我们的侵略。”

韩国国旗有望首次在朝升起

□新华社供本报特稿

韩国举重运动员10日启程前往朝鲜首都平壤,参加2013年亚洲杯及亚洲俱乐部举重锦标赛。朝方将首次允许韩方在朝境内升起韩国国旗、奏响韩国国歌。

2013年亚洲杯及亚洲俱乐部举重锦标赛定于本月11日至17日在平壤举行,届时将有15个亚洲国家和地区的大约200名选手参赛。本次赛事由亚洲举重联合会主办。

如果韩方运动员比赛成绩排名前三,韩国国旗太极旗将获准升起;如果韩方运动员夺冠,除获准升国旗,还可奏韩国国歌。

虽然韩国运动员先前曾赴朝参赛,但这次是韩国国旗首次在朝鲜境内升起,韩国国歌首次在朝奏响。

韩媒认为,这是朝鲜半岛局势趋向缓和之时韩朝双方做出的和解姿态。上月,朝韩代表就重启开城工业园达成协议,并同意举行离散家属团聚活动;本月初,两国重启中断的军事热线。

印度男子为升迁 献妻供上司轮奸

□据 新浪网

据《印度时报》7日报道,印度农产品生产与出口银行的一名散工,为求得升职,不惜献出妻子让多名上司轮奸,受害人被虐待的时间长达12年之久。

上周五,在志愿团体的协助下,受害者终于鼓起勇气报案,揭露丈夫的兽行。报道称,受害人的丈夫在她饮用的牛奶里掺安眠药或给她注射镇静剂,从而让她无力反抗,并恐吓称若不就范,就逼女儿去卖淫。

这名受害女子现年35岁,来自印度中央邦的巴瓦尼,2000年嫁给在印度农产品生产与出口银行的散工布蓬德拉·尼默德。

据印度媒体报道,这名受害女子的悲惨经历始于婚后丈夫对她的毒打,之后丈夫又让两个朋友强奸她。

2012年,布蓬德拉·尼默德为了获得四级雇员的职位,让银行的法律顾问及其3名助理轮奸妻子,来换取这个升迁机会。

稍后几个月,尼默德被升为助理,并调到中央邦首府博帕尔任职。据《印度时报》报道,涉嫌轮奸的4个人是同一家公司的雇员。

洛阳社区

我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**